

## **ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЕТ О РАБОТЕ МОЛОДЕЖНОГО СОВЕТА КОЛПНЯНСКОЙ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2021 ГОД.**

Молодежным советом Колпнянской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ ведется большая работа, направленная на привлечение внимания к проблемам молодежи с целью защиты ее социально-трудовых прав. Особое внимание уделяется привлечению молодежи к активной профсоюзной деятельности и формированию молодежного профактива. Члены Молодежного совета ведут активную работу по формированию современного имиджа профсоюзов, участвуя в общих акциях профсоюзов, Молодежный совет предлагает и реализует инновационные формы и методы профсоюзной работы. Различные молодежные проекты, реализуемые членами Молодежного совета, направлены на развитие и укрепление профсоюзного движения работников образования в Колпнянском районе..

Председатель Молодежного Совета, заместитель председателя - это молодые педагоги своими личностными качествами умеют собрать, заинтересовать и сплотить вокруг себя людей, которым не безразлична судьба Профсоюзов. Председатель Молодежного Совета приглашается на каждое заседание президиума и Совета районной организации Профсоюза..

Колпнянская районная организация Профсоюза на 01.01.2021 г. объединяет в своих рядах 300 членов профсоюза работников народного образования и науки из них 23 работающих из числа молодежи, в Профсоюзе состоят 23 человек что составляет 100% членства. 2 молодых представителя избраны председателями ППО, 21 являются членами профкомов и возглавляют комиссии по основным направлениям деятельности Профсоюза.

Работа Молодежного совета в 2021 году осуществлялась в соответствии с Положением о Молодежном Совете и на основе ежегодного плана работы.

В 2021 году, в связи с эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекцией, формат заседаний и

мероприятий был изменён. Большая часть заседаний, мероприятий и акций были проведены в дистанционном формате.

За отчетный период было проведено 4 заседания Молодежного совета, на которых были рассмотрены следующие актуальные вопросы:

- об изменениях в законодательстве Российской Федерации, касающихся молодых специалистов;

- об участии членов Молодежного Совета в конкурсах профессионального мастерства;

- о мерах социальной поддержки молодых педагогов;

- об организации и проведении встречи молодежи образовательных учреждений с руководством Колпнянского района на тему: «Молодой специалист. Его успехи и проблемы».

Члены Молодёжного совета приняли активное участие во всероссийских акциях и флешмобах: «Окна Победы», «Свеча памяти», «Поздравляю Победителей», «Окна России», «Флаги России», «Последний звонок в онлайн-формате».

Одним из наиболее востребованных направлений деятельности среди молодежи Колпнянского района является участие в профсоюзных конкурсах, организованных областным Комитетом Профсоюза.

В феврале 2021 года по инициативе Колпнянской районной организации Профсоюза был проведен семинар-совещание молодых специалистов образовательных организаций Колпнянского района. На встречу с молодежью были приглашены начальник отдела образования, начальник отдела по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации Колпнянского района, председатель РО Профсоюза работников народного образования и науки РФ, на котором обсуждалась информация по защите прав, трудовых гарантий и социальных льгот для

молодых специалистов, проведена работа по мотивации профсоюзного членства.

В рамках подготовки к Первомайской акции 01.05.2020 года Молодежным Советом был организован легкоатлетический кросс под девизом «Выпускникам средних, специальных и высших учебных заведений - гарантии занятости и достойная заработная плата!»

Члены Молодежного Совета приняли активное участие в подготовке и проведении на высоком уровне праздничных мероприятий, посвященных 75-летию Великой Победы.

Для Профсоюза, молодежь как инициаторы, двигатели идей, как фантазеры, как деятели просто необходимы. Важно им поверить и доверить то важное и великое дело работы в Профсоюзе.

Среди первоочередных задач Молодежного Совета на 2022 год можно выделить следующие:

- продолжить работу по активизации районного Молодежного Совета (проводить расширенные заседания);
- активно включаться в работу районной и первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений;
- создать базу данных талантливой профсоюзной молодежи;
- принимать участие в конкурсах, фестивалях и форумах всех уровней.